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At INDEX® we offer global 
fixing solutions adapted to 
the needs of your activity, 
regardless of the size of your 
business. 

Our experience as 
manufacturers and industrial 
suppliers of fixing systems 
allows us to guarantee the 
quality and personalisation of 
our products. 

But we are much more than 
that we are a large team 
engaged in continuous 
research, development and 
innovation.

Our goal: 
TO PROVIDE THE PERFECT 
FIXING.

Chez INDEX®,  nous proposons 
des solutions de fixation 
globales adaptées aux besoin 
de votre activité, peu importe 
la taille de votre entreprise.

Notre expérience en tant que 
fabricants et fournisseurs 
industriels de systèmes de

fixation nous permet de 
garantir la qualité et la 
personnalisation de nos 
produits.

Mais nous sommes bien plus 
que cela. Nous sommes une 
grande équipe en recherche, 
développement et innovation 
continus.

Notre objectif:
OBTENIR UNE FIXATION 
PARFAITE.

Bei INDEX® bieten 
wir umfassende 
Befestigungslösungen, die 
auf die Bedürfnisse Ihres 
Unternehmens zugeschnitten 
sind, unabhängig von dessen 
Größe.

Unsere Erfahrung als Hersteller 
und industrieller Lieferant 
von Befestigungssystemen 
ermöglicht es uns, die Qualität 
und individuelle Gestaltung 
unserer Produkte zu  
garantieren.

Aber wir sind viel mehr als das. 
Wir sind ein großes Team in 
kontinuierlicher Forschung, 
Entwicklung und Innovation.

Unser ziel: 
EINE PERFEKTE FIXIERUNG 
ZU ERREICHEN.

A perfect fixing
for your 
business

Une fixation
parfaite pour
votre activité

Die perfekte
befestigung für
ihr geschäft
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DISPONIBILITÉ ET VASTE 
GAMME DE PRODUITS

AVAILABILITY AND
WIDE PRODUCT 
RANGE

NOUS SOMMES
FABRICANTS EXPERTS

WE ARE EXPERT
MANUFACTURERS

PRÉSENCE
INTERNATIONALLE

INTERNATIONAL
PRESENCE

VERFÜGBARKEIT UND 
BREITE PRODUKTPALETTE

WIR SIND KOMPETENTE
HERSTELLER

INTERNATIONALE
PRÁSENZ

SERVICE CLIENTÉLE
DE QUALITÉ

QUALITY CUSTOMER
SERVICE

NOUS TRAVAILLONS AVEC 
LE CANAL DISTRIBUTEUR

WE WORK WITH THE
CHANNEL

QUALITÉ CERTIFIÉE

CERTIFIED
QUALITY

QUALITÄTSKUNDENDIENST WIR NUTZEN DEN
VERTRIEB

ZERTIFIZIERTE
QUALITÄT

SERVICES D´INGÉNIERIE ET
SUPPORT TECHNIQUE

ENGINEERING AND 
TECHNICAL SUPPORT 
SERVICES

INDEX SPACE 
STUDIO

SERVICES
NUMÉRIQUES

DIGITAL
SERVICES

DIGITALE
SERVICELEISTUNGEN INGENIEURWESEN UND 

TECHNISCHE UNTERSTÜTZUNG

These are just some of the reasons why 
INDEX® is different:

Voici quelques-unes des raisons qui expliquent 
pourquoi INDEX® marque la differénce:
Dies sind nur einige der Gründe für die 

Aussage INDEX® mach den unterschied aus:
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APPROVALS I HOMOLOGATIONS I ZULASSUNGEN

Our commitment to quality through the TÜV CERT 
CERTIFICATION guarantees that INDEX® has implemented 
a quality management system that complies with the ISO 
9001:2015 standard

Notre engagement de qualité à travers la certification TÜV 
CERT garantit qu´INDEX® possède un système de gestion 
d´après la norme ISO 9001:2015

Unser durcj die TÜV CERT-Zertifizierung bescheinigtes 
qualitátsversprechen garantiert, dass INDEX® ein 
managementsystem nach norm ISO 9001:2015 nutzt

European Technical Assessment
Évaluation Technique Européenn

Europäische Technische 
Bewertung

European Conformity
Conformité Européenne

Europäisches
Konformitätszeichen

Seismic Assessment
Évaluation Sísmique

Seismische Zulassung

ICC-ES® Fire resistance
Résistance au feu

Brandschutzprüfung

Low VOC emissions
Très faibles émissions VOC

Niedrige
VOCEmissionswerte

Underwriters 
Laboratories

FM Assessment
Évaluation FM

FM Assessment

Leadership in Energy and 
Environmental Design

Water Regulations 
Advisory Scheme

Vds UK Conformity
Conformité Royaume-Uni
UK Konformitätszeichen

PAHs REACH RoHSGEV – 
EMICODE®

CERTIFIED QUALITY
At INDEX® quality is a 
commitment to each and every 
one of our customers. A quality 
seal certifies that the path taken 
is the right one, and represents 
an alliance with our customers 
born out of our strong intention to 
continue along that path.

Endorsed by the ISO 9001 
certification, we maintain our 
commitment to quality with 
our customers. Additionally, our 
certifications and approvals come 
from the most important official 
bodies and most prestigious 
institutions worldwide.

QUALITÉ CERTIFIÉE
La qualité chez INDEX® est un 
engagement envers chacun de nos 
clients. Un label de qualité certifie, 
d’une part, que le chemin emprunté est 
le correct et, d’autre part, il scelle une 
alliance avec nos clients en raison de 
notre ferme intention de continuer à 
avancer sur cette voie.

Avec la certification ISO 9001, nous 
maintenons notre engagement de 
qualité auprès de nos clients. En outre, 
nos certifications et homologations 
proviennent des principaux organismes 
officiels et d’institutions avec un grand 
prestige au niveau mondial.

ZERTIFIZIERTE QUALITÄT
AQualität bei INDEX® ist eine 
Verpflichtung gegenüber jedem 
einzelnen unserer Kunden. Ein 
Qualitätssiegel bestätigt einerseits, 
dass der zurückgelegte Weg der 
richtige ist, andererseits besiegelt es die 
Zusammenarbeit mit unseren Kunden, 
da wir fest entschlossen sind, diesen 
Weg weiter voranzutreiben.

Dank der ISO 9001-Zertifizierung 
halten wir die Qualitätsverpflichtung 
gegenüber unseren Kunden ein. Darüber 
hinaus stammen unsere Zertifizierungen 
und Zulassungen von den wichtigsten 
offiziellen Stellen und Institutionen mit 
dem weltweit größten Ansehen.
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APPROVALS I HOMOLOGATIONS I ZULASSUNGEN

DIGITAL SERVICES
WE OPTIMISE PROCESSES, 
WE STRENGTHEN YOUR 
BUSINESS

At INDEX, we understand that 
the key to business success lies in 
effi ciency, digitalisation and the 
strengthening of each aspect of 
your business. We are therefore 
pleased to present you our 
digital services, designed to take 
your business to the next level, 
optimising your processes. 

Our commitment is to freeing up 
your time by automating tedious 
tasks, mitigating risks and taking 
advantage of available information 
in an intelligent and effi cient way.

SERVICES NUMÉRIQUES
NOUS OPTIMISONS LES 
PROCESSUS, NOUS STIMULONS 
VOTRE ACTIVITÉ

Chez INDEX®, nous comprenons à quel 
point la digitalisation est importante 
dans la réussite de votre entreprise.

Pour cela, nous vous proposons nos 
services numériques conçus pour 
stimuler votre présence en ligne, vous 
aider à gagner du temps, réduire les 
erreurs et tirer profit des informations à 
votre disposition.

RETAIL CONNECT3
We connect our website to our clients’ online 
or physical stores to boost their sales. This 
means the end customer can check the list of 
distributors with available stock on our website 
and purchase the product in an online or physical 
shop.

Nous connectons notre site web aux sites de vente en ligne ou aux magasins physiques de nos clients 
pour stimuler leurs ventes. Le client final peut donc consulter la liste des distributeurs ainsi que le stock 
disponible sur notre site et acheter le produit dans un magasin en ligne ou physique.

Um den Verkauf unserer Produkte zu fördern, verlinken wir unsere Website mit den E-Commerceoder 
physischen Geschäften unserer Kunden. Auf diese Weise kann der Endkunde die Liste der Händler mit 
Lagerbeständen auf unserer Website einsehen und das Produkt online oder in einem Ladengeschäft 
kaufen.

E-COMMERCE2
Online store available 24 hours a day, 365 days 
a year to shop autonomously and without 
having to wait. Buy products when you need 
them. Easy access to all updated information on 
orders, inventory and products.

Magasin en ligne disponible 24 h/24, toute l’année, pour acheter 
en toute autonomie et sans attente. Achetez des produits à votre 
propre rythme et accédez facilement à toutes les mises à jour sur les 
commandes, les stocks et les produits.

Der Online-Shop steht Ihnen das ganze Jahr über rund um die Uhr 
zur Verfügung, so dass Sie selbstständig und ohne Wartezeiten 
einkaufen können. Sie können in Ihrem eigenen Tempo einkaufen 
und haben einfachen Zugang zu allen aktuellen Informationen über 
Bestellungen, Lagerbestände und Produkte.

RETAIL MEDIA 
MARKETING4

DIGITALE 
SERVICELEISTUNHEN
WIR OPTIMIEREN IHRE 
PROZESSE UND FÖRDERN IHRE 
GESCHÄFTSTÄTIGKEIT

Bei INDEX glauben wir, dass Effizienz, 
Digitalisierung und Förderung der 
einzelnen Geschäftstätigkeiten die 
Schlüssel zum unternehmerischen 
Erfolg sind.

In diesem Sinne freuen wir uns, Ihnen 
unsere digitalen Serviceleistungen 
vorzustellen. Sie sind darauf ausgelegt, 
Ihr Unternehmen auf eine nächste 
Ebene zu heben und Ihre Abläufe zu 
optimieren.

We offer you multimedia content and 
assistance services designed to strengthen 
not only your online presence, but also the 
general performance of your business in the digital 
environment.

Nous proposons un contenu optimisé et des services 
d’accompagnement marketing conçus pour renforcer non 
seulement votre présence en ligne, mais aussi la performance 
globale de votre entreprise dans l’environnement numérique. 

Wir bieten multimediale Inhalte und begleitende Marketing-
Dienstleistungen an. Diese stärken nicht nur Ihre Online-Präsenz, 
sondern auch die Gesamtleistung Ihres Unternehmens im digitalen 
Umfeld.

5
Through our presence in industry databases, 
we offer access to updated information on our 
products and facilitate integration with your 
systems so you can use them effectively in all your 
channels.

Grâce à notre présence dans des BDD sectorielles, nous offrons un 
accès à des mises à jour sur nos produits et facilitons leur intégration 
dans vos systèmes afin que vous puissiez les utiliser de manière 
efficace dans tous vos canaux. 

Durch unsere Präsenz in branchenspezifischen Datenbanken bieten 
wir Ihnen Zugang zu aktuellen Informationen über unsere Produkte 
und erleichtern Ihnen die Integration in Ihre Systeme, damit Sie 
diese in allen Ihren Vertriebskanälen effizient einsetzen können.

Integrate your ERP with INDEX® and automate 
your  management of orders, invoices and 
delivery slips.

Intégrez votre ERP à INDEX® et automatisez la 
gestion de commandes, les factures et les bons de 
livraison. 

Integrieren Sie Ihr ERP-System mit INDEX® und automatisieren Sie 
die Verwaltung von Bestellungen, Rechnungen und Lieferscheine.

1
INTEGRATION OF SYTEMS
INTÉGRATION DE SYSTÈMES
SYSTEMINTEGRATION

INDUSTRY DATABASE
BASES DE DONNÉES SECTORIELLES
SEKTORIELLE DATENBANKEN
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TECHNICAL TRAINING
FORMATION TECHNIQUE 
TECHNISCHE AUSBILDUNG 

2

ENGINEERING SERVICES AND 
CALCULATIONS
SERVICES D’INGÉNIERIE ET RÉALISATION DE
CALCULS
INGENIEUR- UND BERECHNUNGSDIENSTE

1
At INDEX® we want to offer our customers the most 
comprehensive service. In addition to providing them 
with the best fixing and anchor solutions, our team of 
specialised engineers technically advises all our customers. 
We also have powerful software tools to do any necessary 
calculations with total accuracy.

Chez INDEX®, nous voulons offrir le service le plus complet 
à nos clients. En plus de fournir les meilleures solutions 
en matière de fixations et d’ancrages, notre équipe 
d’ingénieurs spécialisés conseille techniquement tous nos 
clients. Nous disposons par ailleurs de puissants outils de 
logiciels pour effectuer les calculs nécessaires avec une 
précision totale.

Mit INDEX® möchten wir unseren Kunden den 
umfassendsten Service bieten. Unser Team von 
spezialisierten Ingenieuren bietet nicht nur die besten 
Befestigungs- und Verankerungslösungen, sondern 
stellt auch allen unseren Kunden technische Beratung 
zur Verfügung. Darüber hinaus verfügen wir über 
leistungsstarke Softwaretools, mit denen Sie die 
erforderlichen Berechnungen absolut exakt durchführen 
können.

AMPLIA DOCUMENTACIÓN 
TÉCNICA DISPONIBLE
VASTE DOCUMENTATION
TECHNIQUE DISPONIBLE 
UMFANGREICHE TECHNISCHE
DOKUMENTATION

3

CAD DOCUMENTS Y CYPE 
RESOURCES
DOCUMENTS CAD ET RESSOURCES CYPE 
CAD-DOKUMENTE UND CYPE RESSOURCEN

4

Full technical information about products is sometimes 
required, specifying complex technical concepts. That’s why 
we make available a wide range of technical documents 
for all INDEX® products: technical data sheets, safety data 
sheets, DoP, approvals, certifications, installation videos, etc. 
And it’s all available at a simple click on our website.

Des informations techniques complètes sur les produits 
sont parfois requises, lorsque des concepts techniques 
d’une certaine complexité sont spécifiés. C’est pourquoi 
nous vous proposons une large gamme de documentation 
technique pour tous les produits INDEX® : fiches techniques, 
fiches de sécurité, DoP, homologations, certifications, vidéos 
d’installation, etc. Tout cela dans notre site web, en un simple 
clic.

Manchmal braucht es eine vollständige technische 
Dokumentation der Produkte, in der komplizierte, 
technische Konzepten erklärt werden. Daher stellen 
wir Ihnen ein umfangreiches Portfolio an technischen 
Dokumentationen für alle INDEX®-Produkte zur Verfügung: 
technische Datenblätter, Sicherheitsdatenblätter, 
Leistungserklärungen, Zulassungen, Zertifizierungen, 
Installationsvideos … Und das alles auf unserer Website und 
mit einem einfachen Klick.

ENGINEERING AND 
TECHNICAL SUPPORT 
SERVICES
We offer full technical consultancy 
through our team of specialist 
engineers. We have a Technical 
Assistance Service, our own 
specialised software, and the 
most extensive range of technical 
documentation.

You can count on us for the design 
and calculation and calculation 
of fastenings, site visits and 
technical and technical training on 
everything related to the 
the world of fasteners.

SERVICES D’INGÉNIERIE 
ET SUPPORT TECHNIQUE
Nous vous proposons un service 
d’assistance technique à travers une 
équipe d’ingénieurs spécialisés. Nous 
possédons un service S.A.T, notre propre 
logiciel spécialisé et une documentation 
technique extrêmement complète.

Vous disposerez de notre soutien quant 
à la conception, au calcul des fixations, 
à la visite du chantier et aux formations 
techniques sur tous les aspects 
concernant l’univers de la fixation.

INGENIEURWESEN 
UND TECHNISCHE 
UNTERSTÜTZUNG
Wir bieten Ihnen umfassende 
technische Beratung durch ein Team 
von spezialisierten Ingenieuren. Wir 
unterhalten einen S.A.T. Service, unsere 
eigene spezialisierte Software und bieten 
eine äußerst vollständige technische  
Dokumentation an.

Und vor allem ein Team, das Sie bei 
Entwurf, Statik, Besichtigungen vor 
Ort und technischer Schulung in 
allen Fragen rund um die Welt der 
Befestigung unterstützt.

Our engineering department provides specific and 
personalised training on the different topics related to 
fixing systems: metallic or chemical fixings, installation 
systems, regulations, calculations, etc.

Notre département d’ingénierie propose des formations 
spécifiques et personnalisées dans les différents domaines 
associés à la fixation : fixations métalliques ou chimiques, 
systèmes d’installation, réglementations, calculs, etc.

Unsere Technikabteilung bietet Ihnen spezifische und 
individuell gestaltete Schulungen zu den verschiedenen 
Themen rund um die Welt der Befestigungen: metallische 
und chemische Befestigungen, Montagesysteme, 
Vorschriften, Durchführung von Berechnungen, usw.

At INDEX we want to facilitate the process when carrying 
out a project and to propose the best solutions. We have a 
library where the CAD files of our products are gathered.

Chez INDEX, nous voulons faciliter le processus de 
réalisation d´un projet et proposer les meilleures solutions. 
Nous disposons d´une bibliothèque où sont rassemblés les 
fichiers CAO de nos produits.

Wir von INDEX wollen den Prozess der 
Projektdurchführung erleichtern und die besten Lösungen 
vorschlagen. Wir haben eine Bibliothek, in der die CAD-
Dateien unserer Produkte gesammelt werden.
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SPECIALISED SOFTWARE
LOGICIEL 
SPEZIALISIERTE SOFTWARE5

ANCHOR CALCULATION SOFTWARE

LOGICIEL DE CALCUL D´ANCRAGES 
KALKULATIONSSOFTWARE FÜR
VERANKERUNGEN

INDEXcal 

APPLICATION FOR CALCULATING
ANCHORAGES FOR SOLAR PANELS

APPLICATION DE CALCUL D’ANCRAGE
POUR LES PANNEAUX SOLAIRES   
ONLINE-ANWENDUNG ZUR BERECHNUNG
VON VERANKERUNGEN FÜR SOLARPANEELE

INDEX Solar Fixing

DESIGN SOFTWARE FOR CALCULATING
WOODEN STRUCTURES

LOGICIEL DE CONCEPTION POUR LE
CALCUL DE STRUCTURES EN BOIS  
DESIGN-SOFTWARE ZUR BERECHNUNG
VON HOLZSTRUKTUREN

INDEXwood

ONLINE SOFTWARE FOR CALCULATING
MORTARS

LOGICIEL EN LIGNE POUR LE CALCUL DE
MORTIERS  
ONLINE-SOFTWARE ZUR BERECHNUNG
VON MÖRTELN

INDEXmor 

INDEX® design and calculation software is an excellent tool for completing projects. It is very helpful for engineers, 
fi rst fi x carpenters and professional installers. It provides countless parameters for measuring and calculating any 
project, always ensuring compliance with the standards required by approvals and certifi cations.

Les logiciels de conception et calcul INDEX® sont un excellent outil pour compléter les projets. Ils sont très 
pratiques pour les ingénieurs, assembleurs de structures et installateurs professionnels. Ils offrent une infinité de 
paramètres pour mesurer et calculer n’importe quel projet et toujours avec la garantie de respecter les normes 
requises par les homologations et les certifications.

Die INDEX® Design- und Berechnungssoftware ist ein hervorragendes Tool zum Abschließen von Projekten und 
hilfreich für Ingenieure, Konstrukteure oder professionelle Installateure. Dank der großen Anzahl von Parametern 
kann jedes Projekt gemessen und berechnet werden; und dies immer mit der Garantie, die von Zulassungen und 
Zertifizierungen geforderten Standards. einzuhalten.
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INDEX Space Studio est le service 
d’INDEX® consacré à la conception 
personnalisée de présentoirs et à leur 
implantation dans les établissements de 
nos distributeurs.

Il s’agit d’un service unique sur le 
marché, 100 % personnalisable selon les 
besoins spécifiques du client (produit, 
format de packaging, rotation et/ou 
typologie de l’activité), dans le but de 
rentabiliser au maximum le point de 
vente.

INDEX Space Studio ist der INDEX®-
Service zur individuellen Gestaltung von 
Displaysystemen und deren Umsetzung 
beim Kunden.

Dieser auf dem Markt einzigartige 
Service passt sich zu 100% an die 
spezifischen Bedürfnisse des Kunden 
an (Produkte, Verpackungsformate, 
Rotation und/oder Geschäfttyp) 
und optimiertdie Nutzung der 
Verkaufsfläche.

INDEX Space Studio 
Customised display design and 
installation service for customers.

This service is unique to the 
market and 100% customisable 
according to the specific needs 
of each customer (e.g., product, 
packaging format, rotation, and/
or business type), aiming to 
maximise the sales space.

• CUSTOMISABLE. Installation service 
adapted to the needs of each 
business.

• 100% OPTIMISED INSTALLATIONS. 
The system is designed to maximise 
the available space at the point of 
sale.

• MULTIPLE SOLUTIONS. We offer 
a wide range of display solutions. 
Gondola, wall, end cap, island, 
promotional, etc.

• QUALITY AND SAFETY. We work 
with high-quality furniture that 
guarantees the maximum safety 
and robustness of all components.

• VERSATILITY. The system is 
compatible with all INDEX® 
products and packaging.

• WE OPTIMISE THE RESTOCKING 
PROCESS. Aware of the importance 
of facilitating the restocking 
and maintenance of shelves, our 
furniture and packaging guarantee 
the most ergonomic and practical 
set-up.

• MAXIMUM PRODUCT VISIBILITY. 
Designed to improve the end 
customer’s purchasing decisions.

ADVANTAGES AND CHARACTERISTICS
AVANTAGES ET CARACTÉRISTIQUES

VORTEILE UND EIGENSCHAFTEN

• PERSONNALISABLE: service 
d’implantations adaptées aux 
besoins de chaque activité.

• IMPLANTATIONS 100 % 
OPTIMISÉES: le système est conçu 
pour obtenir le plus haut rendement 
de l’espace dans le point de vente..

• DES SOLUTIONS MULTIPLES: nous 
possédons une large gamme de 
solutions d’exposition des produits. 
Gondoles, gondoles murales, têtes 
de gondoles, îlots, présentoirs 
promotionnels, etc...

• QUALITÉ ET SÉCURITÉ: nous 
travaillons avec un mobilier haute 
qualité qui garantit une sécurité 
maximale et une excellente 
robustesse de tous les éléments.

• POLYVALENCE: le système est 
compatible avec tous les produits et 
emballages d’INDEX®.

• NOUS OPTIMISONS LE PROCESSUS 
DE RÉAPPROVISIONNEMENT: nous 
sommes conscients de l’importance 
de faciliter le réapprovisionnement 
et la maintenance du rayon, du 
mobilier et du packaging afin 
d’assurer une ergonomie et une 
praticité optimales.

• VISIBILITÉ MAXIMALE DU PRODUIT: 
sa conception permet d’améliorer la 
décision d’achat du client final. 

• PERSONALISIERBAR: Dienst zur 
Implementierung gemäß den 
Bedürfnissen des jeweiligen 
Geschäfts.

• 100 % OPTIMIERTE AUSFÜHRUNGEN. 
Das System ist so konzipiert, dass 
der Platz am Verkaufspunkt optimal 
genutzt wird.

• VIELFÄLTIGE LÖSUNGEN. Wir haben 
eine große Auswahl an Display-
Lösungen. Gondeln, Wanddisplays, 
Kopfteile, Inseln, Werbedisplays

• QUALITÄT UND SICHERHEIT. Wir 
arbeiten mit qualitativ hochwertigen 
Displays, die maximale Sicherheit 
und große Robustheit aller 
Elemente garantieren.

• VIELFALT: Das System ist mit 
allen INDEX®-Produkten und 
-Verpackungen kompatibel.

• WIR OPTIMIEREN DEN 
NACHFÜLLPROZESS. Im 
Bewusstsein, wie wichtig ein 
einfaches Auffüllen und Warten 
der Regale ist, garantieren unsere 
Displays und Verpackungen ein 
Höchstmaß an Ergonomie und 
praktischer Nutzung.

• MAXIMALE SICHTBARKEIT DES 
PRODUKTS. Ausgelegt, um die 
Kaufentscheidung des Kunden zu 
erleichtern.
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EN 3 PASOS  |  EM 3 PASSOS  |  IN 3 STEPS

1
The INDEX ® sales team works with 
the customer to analyse their needs 
such as, available space, products to 
be incorporated, type of packaging, 
etc.

ANALYSIS

L’équipe commerciale d’INDEX ® 
analyse les besoins avec le client 
(espace disponible, produits à 
incorporer, type de packaging, etc.).

ANALYSE

Das INDEX® -Verkaufsteam 
analysiert gemeinsammit 
dem Kunden die Bedürfnisse 
(verfügbarer Raum, auszustellende 
Produkte, Art der Verpackung...).

ANALYSE

2
With the information obtained, 
the specialised installation team 
organises and optimises the 
product selection with a 3D 
simulation of the shelving showing 
the exact arrangement of the 
product selection.

DESIGN AND PRESENTATION

Avec les renseignements obtenus, 
la présentation de l’implantation 
proposée est composée d’une 
simulation en 3D du présentoir 
et du planogramme qui reprend 
la mise en place exacte de 
l’assortiment sélectionné.

CONCEPTION et PRÉSENTATION

Die Präsentation des Vorschlags 
besteht aus einer 3D-Simulation 
der Verkaufsständer und des 
Planogramms, in dem die 
Anordnung des Sortiments 
dargestellt wird. 

DESIGN UND PRÄSENTATION

3
The INDEX ®. specialised assembly 
team carries out the entire initial 
assembly. Installation of the 
furniture, location of the product, 
and installation of merchandising 
elements.

ASSEMBLY

L’équipe spécialisée de monteurs 
INDEX ®. s’occupe du montage 
initial complet. Installation de 
mobilier, emplacement du produit 
et installation des éléments de 
merchandising.

MONTAGE

Die gesamte Erstmontage wird 
von einem spezialisierten INDEX® 
-Montageteam durchgeführt. 
Installation der Regale, Anordnung 
der Artikel und Installation der 
Merchandising-Elemente

MONTAGE
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GONDOLA | GONDOL 
| GONDELN

PROMOTIONAL DISPLAYS AND OTHERS
PRÉSENTOIRS PROMOTIONNELS ET AUTRES

WERBEDISPLAYS UND ANDERES

ISLAND | ÎLOTS | INSEL-MODULE

BULK DRAWERS | BACS EN 
VRAC  | SCHÜTTGUTKÜBEL

Available in metal and recycled 
plastic. Ideal for the presentation of 
bulk products.

SLOPING SHELVES | ÉTAGÈRES 
INCLINÉES | GENEIGTE REGALE

Improves the display of all products.
Recommended for Window Box 
and INDEXmix display formats.

STRAIGHT SHELVES | ÉTAGÈRES DROITES | 
GERADE REGALE
Suitable for the presentation of heavy products such 
as professional boxes and containers. Combined with 
separators, they are perfect for chemicals, silicones and 
polyurethane foams.

HOOKS | CROCHETS | HAKEN
Available in 30, 40 and 50 cm.
Recommended for displaying blister packs and 
EASYkits products.

3 units | modules
100 x 150 x 150 cm

6 units | modules
100 x 300 x 150 cm

8 units | modules
100 x 400 x 150 cm

4 units | modules
100 x 200 x 150 cm

Possibe combinations.
Possibilité de combinaisons.
Mögliche Kombinationen.

F A

H

SIZES AVAILABLE IN STOCK for 
gondola/wall, end cap, and island
displays:
• A: 100 cm.   
• H: 165, 195 and 240 cm.
Other sizes available upon request.
(Delivery time of 4 weeks):
• A: 50, 70, 85 and 130 cm.
• H: 135, 150, 225 and 255 cm. 
• F: 50 cm.

SHELVES |  PRÉSENTOIRS  | 
  VERKAUFSSTÄNDER

Disponibles en 30, 40 et 50 cm.
Conseillés pour la mise en place de blisters et produits
EASYkits.
Ausladungen 30, 40 und 50 cm.
Empfohlen zur Anordnung von Blisterverpackungen und 
EASYkit-Produkten

Elles sont indiquées pour la présentation de produits lourds, 
notamment des boîtes professionnelles, des pots, etc.
Elles sont combinées avec des séparateurs et spécialement 
adressées aux produits chimiques, silicones ou mousses 
polyuréthanes.
Empfohlen zur Präsentation schwerer Produkte, wie z.B. 
Großmengen in Kisten oder Dosen.
In Kombination mit Trennelementen ideal für Chemische 
Befestigung, Silikone oder Polyurethanschäume.

Disponibles en métal et en plastique
recyclé. Parfaits pour la présentation
de produits en vrac.
Aus Metall oder recyceltem
Kunststoff. Ideal zur Vorlage von
dem Material

Elles permettent d’améliorer la visibilité 
de tous les produits. Conseillées pour 
des formats de vente de boîte à fenêtre 
et vente INDEXmix.
Produkte. Empfohlen für die 
Verkaufsformate Schachtel mit
Sichtfeld und INDEXmix.

MESURES DISPONIBLES EN STOCK 
pour présentoirs gondole/gondole
murale, têtes de gondole et îlots:
• A: 100 cm.   
• H: 165, 195 and 240 cm.
Autres mesures disponibles sur 
commande.
(Délai de livraison de 4 semaines):
• A: 50, 70, 85 and 130 cm.
• H: 135, 150, 225 and 255 cm. 
• F: 50 cm.

AUF LAGER VERFÜGBARE 
GRÖSSEN von Gondeln/ 
Wanddisplays, Kopfteilen und Inseln:
• A: 100 cm.   
• H: 165, 195 and 240 cm.
Weitere Abmessungen auf 
Bestellung.
(Lieferfrist 4 Wochen):
• A: 50, 70, 85 and 130 cm.
• H: 135, 150, 225 and 255 cm. 
• F: 50 cm.
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BOX WITH WINDOW
Visual and appealing. Recommended for 

automatic sales shelves.

BOÎTE À FENÊTRE
Visuelle, attirante. Conseillée pour une 

implantation dans des rayons avec 
distribution automatique.

SCHACHTELN MIT SICHTFELD
Gut sichtbar, attraktiv. Empfohlen für den 

Einsatzin Selbstbedienungsregalen.

BLISTER PACKS & EASYkits
The best solution for customers in need 

of small quantities.

BLISTER & EASYKits
La meilleure solution quand le client 

achète de petites quantités.

BLISTER & EASYKits
Die beste Lösung, wenn der Kunde nur 

kleine Mengen verlangt.

PROFESSIONAL BOX
Designed with highly resistant recycled 

cardboard to withstand the most
demanding jobs.

BOÎTE PRO
Conçue pour les usages les plus exigeants 
grâce au carton recyclé à haute résistance.

PROFIVERPACKUNG
Dank hochfestem Recyclingkarton für die 

anspruchsvollsten Aufgaben gerüstet.

PLASTIC CONTAINERS
These are the perfect solution for large 

installers. They facilitate on-site handling and 
have an appealing design.

POTS EN PLASTIQUE
Il s’agit de la solution parfaite pour les grands 

installateurs. Ils simplifient la manipulation 
dans le chantier et leur conception est 

attirante.

PLASTIKDOSEN
Die perfekte Lösung für große Installateure. 

Erleichtern die Handhabung vor Ort und haben 
ein ansprechendes Design.

BULK
Available for anchors, screws, clamps, and 

cable ties. A good solution for installations with 
automatic sales spaces.

EN VRAC
Disponible pour les ancrages, les vis, les colliers de 
serrage et les brides. Une bonne solution pour les 
implantations avec un espace pour la distribution 

automatique.

LOSES VERKAUFORMAT
Erhältlich für Dübel, Schrauben, Schellen 

und Flansche. Eine gute Lösung für 
Selbstbedienungsinstallationen.

PACKAGING 
VERPACKUNGSARTEN

Aware of varying quantity and packaging 
needs, INDEX® has developed different 
alternatives to meet the specific needs 
of each user.

All our packaging is made from 
recyclable, 100% sustainable, and 
environmentally friendly materials.

We facilitate the identification 
and selection of products with our 
colourcoded labelling system.

Chez INDEX®, nous sommes conscients 
que chaque utilisateur possède des 
besoins concrets concernant la quantité 
et l’emballague, c’est pourquoi nous 
avons développé différentes alternatives 
pour tous les satisfaire.

Tous nos packagings sont conçus  
avec des matériaux recyclables 
et 100% durables et respeteux de 
l’environnement.

Nous facilitons l’identification et la 
sélection des produits grâce à un code 
couleur sur les étiquettes.

Da wir wissen, dass jeder Anwender 
spezifische Bedürfnisse hinsichtlich 
Menge und Verpackung hat, haben wir 
bei INDEX® verschiedene Alternativen 
entwickelt, um wirklich allen 
Bedürfnisse gerecht zu werden.

Alle unsere Verpackungen werden 
aus wiederverwertbaren Materialien 
hergestellt und sind zu 100 % nachhaltig 
und umweltfreundlich.

Dank der Farbcodierung auf 
den Etiketten erleichtern wir die 
Identifizierung und Auswahl der 
Produkte.
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Metal fixings
Fixations métalliques
Metallanker

MTP 37

MTP-A4 37

MTP-AT 38

MTP-X 38

MTP-G 39

MTH 40

MTH-AT 41

MTH-A2 42

MTH-A4 42

MTA 43

DO-MT 45

TP-MT BL 45

TP-MT NE 45

TWA 45

TXE 47

TXA 47

TXP 47

TXT 47

THE 48

THA 49

THP 49

THT 49

TFE 50

TFA 51

TFP 51

TFT 51

TFY 51

DO-TFY 52

TFN 52

TFS 52

TFF 52

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

TFM 53

HP 53

HPZ 53

HP TP 53

HR 54

HEA 54

HEA + ARVUL 54

SL-PE 55

SL-PT 55

SL-PC 55

CH-TO 57

CH-A2 57

CH-8.8 58

CH-8.8 E 58

CH-PL 58

CH-PI 58

CH-INB 59

CH-INN 59

CH-ES 59

CH-GA 60

CH-GE 60

CH-GF 60

CH-GF A2 60

CH-AR 61

CH-AF 61

CH-AF A2 61

HE-HO 63

HE-A4 63

HE-CL 63

HE-C4 63

HE-HC 64

HE-NO 64

HE-NS 64

NEW
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HE-HO SDS 64

HE-HC SDS 64

EXP 65

EXP-C 65

EXP-SDS 65

EXP-SDS C 65

HC 65

TALA 66

TA-ME 66

AN-CU 66

TC-MA 66

NA-C 67

NA-E 67

NA-F 67

NA-G 67

NA-R 67

AC-CA 68

AC-CI 68

AC-TO 68

AC-ES 68

AC-GA 68

AC-AR 68

ZA-CA 69

ZA-TO 69

ZA-ES 69

ZA-GA 69

ZA-GF 69

ZA-AR 70

ZA-AF 70

HI-CA 70

HI-CI 70

HI-TO 70

HI-GA 71

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

HI-AR 71

EPS 71

TRA 71

AVR 72

AVC 72

AN-23 72

AN-51 72

AN-50 CT 72

TC-SO 2 73

TC-SO 8 73

AN-TA 73

Chemical fixings
Fixations chimiques
Chemische Befestigungslösungen

MO-PU 77

MO-PUP 77

MO-PSU 77

MO-P+ 77

MO-PS+ 78

MO-PSP+ 78

MO-V 78

MO-VSF 78

MO-VH 79

MO-VHW 79

MOPURE 79

MOPUR3 79

MOPISTO 80

MOPISPR 80

MOPISSI 80

MOPISPUR6 80

MOPISNEU 80

MOPISP3 80

MOBOMBA 80

MORCANU 80

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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MORCAPU 80

MORCEPKIT 80

MO-TN 80

MO-ES 80

MO-TR 80

MO-TM 80

MO-TL 80

MO-PC 80

CA-QU 81

EQ-AC 81

EQ-8.8 81

EQ-A2 81

EQ-A4 81

MS-PR 83

MS-TR 83

MS-SF 83

MS-IS 83

SI-PR 85

SI-PRS 85

SI-UNI 85

SI-UNS 86

SE-ACR 86

MS-CA 86

PU-SP 87

PU-SC 87

PU-TP 87

PU-TPR 88

PU-FP 88

PU-FC 88

PU-EP 89

PU-CL 89

PU-PI 90

NEW

PU-PI 2 90

PU-CA 90

Plastic fixings
Fixations plastiques
Nylondübel

T-NUX A 93

T-NUX A A4 93

T-NUX E 93

T-NUX E A4 94

T-NUX T 94

T-FUX E 94

T-NUX 94

TC-6A 95

TC-6E 95

TC-2A 95

TC-SP 96

TC-SP EP 96

TC-A2 96

TC-CC 96

TC-CA 97

TC-CA EP 97

TN4S 98

TN4S EP 98

TN4S + AL-HA 99

TN4S + AL-HC 99

TN4S + AL-RO 99

TN4S + DIN-571 99

TN4S + TP-PO 99

TN4S + TP-PO Z 100

TN4S + TP-PO EP 100

TN4S-L 100

TN4S-A 100

TN4S-A EP 100

MEDU 101

NEW
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TACON 101

TACOL 101

TACOL-A 101

Fixings and accessories for thermal insulation
systems (ETICS)
Fixations et accesoires pour systèmes d´isolation thermique 
(ITE)
Befestigungselemente und Zubehör zur Fixierung von 
Dämmplatten (WDVS)

AIS-C 104

AIS-S 104

AIS 104

AIS-R 104

AIS-W 105

AIS-M 105

AIS-AM 105

TE 105

Fixings & accesories for Plasterboard
Fixations pour matériaux creux
Hohlraum-Befestigung

BA-ES 108

BA-NY 108

BA-GA 108

CA-BA 108

PA-ES 109

PA-GA 109

CA-PA 109

IN-CO 110

IN-HE 110

IN-SI 110

INPIN 111

INPIS 111

KITINPIN 111

ANCLA 112

TAPLA NY 112

TAPLA ME 112

TAPLA ZK 112

NEW

Rivets
Rivets
Blindnieten

RE-NO 114

RE-IN 115

RE-CA 115

RE-BL 115

RE-NE 116

RE-FL 116

TR-AV 117

TR-CA 117

TR-CR 117

RM-MA 118

RM-PA 118

RM-EX 118

Rigging hardware
Accessoires pour câbles, chaînes et clôtures
Zubehör für Kabelbinder und Umzäunungen

SJ-Z 120

SJ-A4 120

SJ-O 120

SJ-PS 121

SJ-PS A4 121

SJ-PD 121

SJ-PD A4 121

TS-GA 122

TS-GA A4 122

TS-AA 122

TS-AA A4 122

TS-GG 123

TS-GG A4 123

TS-VS 123

EV-H 124

EV-H A4 124

EV-M 124
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EV-M A4 124

GR-Z 125

GR-A4 125

GD-Z 126

GD-A4 126

GI-A4 127

GS-Z 127

MQ-BS 127

MQ-B 127

CM-BP 128

CM-BT 128

CM-TA 128

CM-TP 128

CM-UN 128

CM-TENSO 129

CM-TENSOVE 129

CM-TT 129

Accesories for fences and trellis
Accessoires treillis
Zubehör für Zäune

TA-TF 132

TA-TU 132

GO-AN 132

MC-MA 133

MC-OV 133

MC-PR 133

Fixings & accesories for Drywall
Fixations et accessoires pour plaques de plâtre
Schnellbauschrauben und Zubehör

PL-F 136

PL-EP 136

PL-CA 137

PL-RA 137

PL-TR 137

CP-PA 138

NEW

NEW

NEW

CP-GV 138

CP-AC 138

CP-MV 138

OME 139

MAB 139

HO-CU 139

HO-CR 139

EMP 140

CAB 140

ADU 140

PCU 140

SUS 141

TR-BL 141

TR-13 141

TR-15 141

Direct fixing
Fixation directe
Direktmontage

FP08GUN 144

FP12GUN 144

FP-IP 144

FP-CG 08 145

FP-CL 08 145

FP-AP 08 145

FP-C30 145

FP-AM 08 145

FP-CR 08 M6 146

FP-CR 08 M8 146

FP-PI 08 146

FP-CG 12 146

FP-CGD 12 146

FP-CL 12 146

FP-CLD 12 147

FP-CT 12 147

FP-PISCL08 147

NEW

NEW

NEW
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FP-PISPL08 147

FP-PISCL12 147

FP-PISCM12 147

FP-PISCT12 147

FG-GUN 148

FG-GUNEL 148

FG-CL 149

FG-CLH 149

OME 149

FG-ARAM 149

FG-ARAM EP 150

FG-PLET 150

AB-PID 150

FG-ABRA 150

FG-BASE 150

FG-CAEL 151

FG-CLCAR 151

FG-IMAN 151

FG-BAT 151

FG-CAR 151

FG-GAS 151

Screws for decking and façades
Vis pour toitures et façades
Dach-und Fassadenschrauben

DIN-7504-K 154

DIN-7504-K A2 154

DIN-7504-K + ARVUL 155

DIN-7504-K CP + ARVUL 155

DIN-7504-K RE 156

DIN-7504-K RE + ARVUL 156

DIN-7504-K RE NI + ARVUL 156

AUTO 157

AUTO + ARVUL 157

ABE BIMETAL 157

ABE BIMETAL + ARVUL 157

ABE A4 BIMETAL 158

AUTO BIMETAL 158

AUTO BIMETAL +  ARVUL 158

AUE 159

AUE + ARVUL 159

AUE NI + ARVUL 159

PS 3 160

PS 3 + ARVUL 160

PS 3 + ARVUL A2 160

PS 5 161

PS 5 + ARVUL 161

PS 5 + ARVUL A2 161

PST 3 + ARVUL A2 160

PST 5 + ARVUL A2 161

FIBR 162

TDR 163

ARVUL 163

ARVUL A2 163

ARPAR 163

ARPAR A2 163

ATAP 163

Drill, tapping and pvc screws
Vis auto-perceuses, filetées à tôle et PVC
Bohr-Blech-und PVC Fensterbauschrauben

DIN-7504-N HP Z 166

DIN-7504-N HP A2 167

DIN-7504-N HP N 167

DIN-7504-N HP B 167

DIN-7504-N HT 168

DIN-7504-N HC 168

DIN-7504-P HP Z 169

DIN-7504-P HP N 170

DIN-7504-P HT Z 170

ABA 170

NEW

NEW

NEW
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ATA 171

RS 171

RS-A2 171

BCP Z 172

BCP A2 172

BCP N 172

BCP B 172

BCP CB 172

TAEZ 173

TAEN 173

DIN-7981 HP B 173

DIN-7981 HP N 173

DIN-7981 HP Z 174

DIN-7982 HP Z 175

CP-Z 178

CP-A2 178

CP-B 178

CP-N 178

PVC-10 Z 179

PVC-20 B 179

PVC-20 Z 179

PVC-30 179

PVC-40 B 179

PVC-40 Z 180

PVC-50 B 180

PVC-50 Z 180

PVC-70 180

PVC-70 TP 180

PVC-90 181

PVC-VEK 181

PVC-VEK 13 181

PVC-VEK 10 181

PVC-KOM 10 181

Wood screws
Vis pour bois
Holzschrauben

TEX-BP 184

TEX-ZP 185

TEX-BT 185

TEX-ZT 187

TEX-A2 187

TEC-BT 189

TEX-AB 189

TP-PO B 192

TP-PO Z 194

TP-TO 196

TP-A2 197

TR-PO 197

DIN-571 198

DIN-571 A2 199

571 TR 199

INV Z 199

INV A2 200

INV N 200

ESTRINV Z 200

ESTRINV N 200

TRE-Z 201

TRE-PV 201

FS Z 201

FS 3009 201

FS 3011 202

FS 5010 202

FS 6005 202

FS 8004 202

FS 8017 202

FS 8019 203

FS 9006 203

FS 9010 203
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FS 9011 203

FIMA 203

Nails and bolts
Pointes, pitons et crochets
Haken, Ösen und Nägel

AL-RE 206

AL-PL 206

AL-RO 207

AL-RO B 207

AL-HC 208

AL-HC B 208

AL-HA 209

AL-HA B 209

HC-RM 210

HA-RM 210

PA-CP 211

PA-CC 211

GM-Z 212

CF-B 212

SV-NB 212

SV-NM 212

SV-C 212

Wood connectors
Connecteurs pour bois
Holzverbinder

SO-UO 218

SO-UR 218

SC-EI 218

SC-ED 218

SC-LD 218

SC-GA 219

SC-RF 219

SC-RG 219

SC-AS 219

SC-CE 219

SC-OB 220

SC-CD Z 220

SC-CI 220

SC-EM 220

SC-ER 220

SC-GE Z 221

SC-MZ 221

SC-PD 221

SC-RE Z 221

SC-LC Z 221

PT-BR 222

PT-EM 222

PT-ET 222

PT-OB 222

PT-TT 222

PT-UN 222

AP-AR 223

AP-AT 223

AP-FL 223

AP-FU Z 223

AP-PD 223

AP-PG 223

AP-PT 224

AP-UE Z 224

AP-SB 224

AP-EN 224

VM-PF 224

Standardized nuts and bolts
Boulonnerie normalisée
Metrische Schrauben

DIN-933 226

DIN-933 A2 228

DIN-931 229

DIN-6921 230

DIN-6921 A2 230

DIN-912 231
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DIN-603/934 232

DIN-603 A2 233

DIN-608 233

DIN-84 233

DIN-7985 234

DIN-963 235

DIN-965 235

DIN-934 236

DIN-934 A2 236

DIN-985 237

DIN-985 A2 237

DIN-6923 238

DIN-6923 A2 238

DIN-1587 238

DIN-125 239

DIN-125 A2 239

DIN-9021 240

DIN-9021 A2 240

DIN-127 241

DIN-127 A2 241

TU-MA 241

DIN-6798 A 242

ISO 7380 242

Plugs, tips and accessories
Forets, embouts et accessoires
Abdeckkappen, Bits und Zubehör

PU-PH 244

PU-TO 244

PU-OX 244

PU-PO 245

PU-CU 245

BOCA 245

PU-PM 246

PU-PMI 246

NEW

NEW

ATAP 246

TP-CR B 247

TP-CR N 247

TP-TP 247

Heavy metal clamps
Colliers métalliques lourds
Massivrohrschellen

AB-RA 252

AB-IA 252

AB-IR 252

AB-RE 253

AB-RE V 253

AB-RE A2 253

AB-RE A4 254

AB-RI 254

AB-RI V 255

AB-RI A2 255

AB-RI A4 255

AB-RI DES 256

PA-EX 256

CO-AR 256

AB-ICP 256

AB-AIS 13 257

AB-AIS 19 257

AB-AIS 30 257

AB-AIS 40 257

AB-GA 258

AB-M8 258

AB-ZI 258

AB-ZI A2 259

AB-SA 259

AB-GP 259
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Light metal clamps
Colliers métalliques légers
Leichte Rohrschellen

AB-M6 264

AB-M6 Z 264

AB-M6 A2 264

AB-D6 265

AB-D6 Z 265

AB-6I 265

AB-DI 265

AB-M7 Z 266

AB-D7 Z 266

AB-7I Z 266

AB-7ID Z 267

AB-PI 267

AB-PU 267

AB-IP 268

AB-SI 268

AB-TO 268

AB-SF 269

AB-SF A2 269

AB-SF IR 270

AB-SF IRC 270

AB-SF IRR 270

CI-PE 270

CI-PE A2 270

CI-PR 270

AB-CR 271

AB-ITS 271

AB-ITD 271

AB-BU 271

AB-GM 272

AB-GS 272

AB-GD 272

Fire protection systems
Systèmes de protection contre les incendies
Brandschutzsysteme

AB-PE 274

AB-CH 274

AB-CI 274

AN-CU 274

Gutter Supports
Crochets pour gouttière
Rinnenhalter

TE-MO 276

TE-GA 276

TE-GR 276

TE-PE 276

Plastic clamps
Colliers plastiques
Nylon-Schellen

BN-N 279

BN-B 279

BN-GR 280

BN-VE 280

BN-MA 280

BN-AM 280

BN-AZ 280

BN-RO 280

TACOBRI N 280

TACOBRI B 280

TACOBRI G 280

BN-DT 280

BN-ID 282

BN-PL 282

BN-BA 282

AB-IN 282

AB-ID 283

AB-GU 283

AB-MUG 283

AB-PR 284
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AB-MS 284

AB-MD 284

AB-TS 285

AB-TD 285

AB-TC 285

FI-CA AB 286

FI-CA PS 286

FI-CA PD 286

FI-CA CL 286

GR-NY BL 286

GR-NY N 286

GR-NY NT 286

Profiles and supports
Profilés et support
Profile, Schienen und Grundanbindungen

GP-Z 292

GP-G 292

GP-A2 292

GP-PL 292

GP-PVC 292

GL-O 293

GP-O 293

SP-Z 293

SP-V 293

SP-H 293

SP-HX 294

TO-GU 294

TO-GR 294

TU-GU 294

TU-GRA 294

EG-Z 295

EG-A2 295

PU-Z 295

PG-Z 295

PG-A2 295

SO-TP 295

GP-X 21 296

GP-X 41 296

SP-X 296

SP-RX 296

SP-UX 296

PR-X 297

RE-SX 297

SO-TP 297

TG-X 297

TO-GRX 297

TU-GX 298

TU-MU 298

TU-RX 298

TU-RXA 298

EG-X 298

SC-RX 299

EMP-X 299

RT-X 299

UN-PX 299

UN-EX 299

UN-TX 300

PG-X 300

AB-GX 300

UN-CO 300

SO-PG 300

Installation systems and fixings for solar panels
Systèmes d’installation et fixations pour panneaux solaires
Installationssysteme und Befestigungen für Solarmodule

KFR-SC 302

KFR-SCN 302

KFR-SS 302

CL-GS 302

NEW

NEW

NEW
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PGS-A 302

PGS-N 303

GM-A 303

GM-N 303

GP-XS 303

GP-XSB 303

EMP-XS 304

EMP-XSD 304

GP-VD 304

PSA-A 304

PSA-UN 304

PSA-UNT 305

PSA-AV 305

PSE-A 305

PSE-UN 305

PSE-UNT 305

PSE-C 306

PSE-CB 306

PSE-CUN 306

PSE-CUNT 306

DIN-6921 A2 307

DIN-603 A2 307

DIN-6923 A2 307

DIN-127 A2 307

TP-PS 307

KFS-FI 308

KFS-FL 308

KFS-FC 308

TU-RX A2 308

CL-CCS 308

CL-SC 308

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

CL-TT 309

CL-EX 309

CL-PG 309

BBI-SDS 309

BOCA-L 309

TPA-R 310

TPA-P 310

TRP-XS 310

TPA-A 310

TPA-C 310

NU-XS 311

KFS-MA 311

KFS-AU 311

KFS-RV 311

GS-TC 312

GS-TU 312

GS-TP 312

GS-PI 312

STR 312

PMO 313

PMO-D 313

PMO-K 313

PMO-L 313

PMO-LK 313

MO-TL 314

MO-PC 314

DIN-7504-K RE NI + ARVUL 314

PST 3 + ARVUL A2 314

PST 5 + ARVUL A2 314

TAC + ARVUL 315

TAC BIMETAL + ARVUL A2 315

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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RE-TE 315

AUE NI + ARVUL 315

ARS-P 316

ARS-S 316

CS-B 316

MS-IS 316

KC-PSA 317

KC-PSD 317

KC-PSC 317

KC-GPX 317

KC-GPD 318

KT-PSE 318

KT-PSC 318

KT-GPX 318

Steel beam clamps
Systèmes de fixation rapide sur poutre
Trägerbefestigung

SU-MO 320

SU-CL 320

SU-VA 320

SU-CU 321

SU-AB 321

SU-CA 321

Threaded rod and fixing accessories
Tige filetée et accessoires de fixation
Gewindestangen und Befestigungszubehör

RV-ZN 324

RV-ZN 8.8 324

RV-A2 324

RV-2M 325

VR-SE 325

NEW

NEW

MA-HE 325

MA-RE 325

MA-RI 326

MA-MH 326

AR-FO 326

GA-FO 326

AB-TA 327

AB-TA B 327

AB-TA A2 327

AB-TR 327

AB-PM7 328

AB-TG 328

TM-VR 328

ES-DR 329

ES-DA2 329

AB-FP 329

AB-FC 329

PF-ZN 330

PF-A4 330

ABE-RM 330

ABE-BO 330

Bathroom and air conditioning fixings
Fixations pour sanitaires et climatisation
Sanitär-und Klimaanlagenbefestigung

RA-TRG 332

RA-TRI 332

RA-FRE 332

RA-FIN 332

RA-RO 333

RA-FEM 333

RA-RAY 333
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RA-PES 333

SA-LN 334

SA-LH 334

SA-IL 334

SA-WZ 334

SA-WL 334

SA-CI 335

SA-WH 335

SA-WHM 335

SA-TE TB 335

SA-TE AL 335

CO-SO 336

CO-KS 336

EasyKits 337

Stainless range
Gamme Inox
Edelstahlsortiment

MTP-A4 344

MTH-A2 344

MTH-A4 345

TXE 345

TXA 345

TXP 346

TXT 346

CH-A2 346

CH-PI 347

CH-GF A2 347

CH-AF A2 347

HE-A4 347

HE-C4 347

AC-CI 348

HI-CI 348

AVR 348

AVC 348

EQ-A2 349

EQ-A4 349

T-NUX A A4 349

T-NUX E A4 349

TC-A2 349

RE-IN 350

SJ-A4 350

SJ-PS A4 350

SJ-PD A4 350

TS-GA A4 350

TS-AA A4 351

NEW

NEW

NEW
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TS-GG A4 351

EV-H A4 351

EV-M A4 352

GR-A4 352

GD-A4 352

GI-A4 352

DIN-7504-K A2 353

ABE BIMETAL 353

ABE BIMETAL + ARVUL 353

ABE A4 BIMETAL 353

AUTO BIMETAL 354

AUTO BIMETAL + ARVUL 354

PS 3 + ARVUL A2 354

PS 5 + ARVUL A2 354

PST 3 + ARVUL A2 354

PST 5 + ARVUL A2 354

ARVUL A2 355

ARPAR A2 355

DIN-7504-N HP A2 355

RS-A2 355

BCP A2 356

CP-A2 356

TEX-A2 356

TP-A2 356

DIN-571 A2 357

INV A2 357

DIN-933 A2 358

DIN-6921 A2 359

DIN-603 A2 359

DIN-934 A2 359

NEW

NEW

NEW

DIN-985 A2 360

DIN-6923 A2 360

DIN-125 A2 360

DIN-9021 A2 361

DIN-127 A2 361

PU-PMI 361

AB-RE A2 362

AB-RE A4 362

AB-RI A2 362

AB-RI A4 363

AB-ZI A2 363

AB-M6 A2 363

AB-SF A2 364

AB-SF IR 364

AB-SF IRC 364

AB-SF IRR 364

CI-PE A2 365

AB-ITS 365

AB-ITD 365

GP-A2 365

EG-A2 366

PG-A2 366

KFR-SC 366

KFR-SCN 366

KFR-SS 366

EMP-XSD 366

PSA-UNT 366

PSE-UNT 366

PSE-CUNT 367

DIN-6921 A2 367

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



INDEX | SOMMAIRE DÉTAILLÉ | INHALTSVERZEICHNIS

27

DIN-603 A2 367

DIN-6923 A2 367

DIN-127 A2 368

KFS-FI 368

TU-RX A2 368

KFS-MA 368

KFS-AU 368

KFS-RV 368

GS-TC 368

GS-TU 369

GS-TP 369

GS-PI 369

STR 369

PMO 369

PMO-D 370

PMO-K 370

PMO-LK 370

PST 3 + ARVUL A2 370

PST 5 + ARVUL A2 371

TAC BIMETAL + ARVUL A2 371

ARS-P 371

KT-PSE 371

KT-PSC 372

RV-A2 372

MA-RI 372

AB-TA A2 372

ES-DA2 373

PF-A4 373

SA-IL 373

SA-CI 373

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Técnicas Expansivas S.L.
P. I. La Portalada II, C/ Segador, 13
26006 · Logroño (La Rioja) · SPAIN

T. (+34) 941.272.131 · E. info@indexfix.com 
www.indexfix.com

CUADINE25


